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TREE

❑Struktur pada tree (pohon) tidak linear seperti pada 

struktur linked list, stack, dan queue. 

❑Setiap node pada tree mempunyai tingkatan, yaitu

orang tua (parent) dan anak (child). 

❑Struktur tree merupakan bentuk khusus dari struktur

tree yang lebih umum, setiap orang tua hanya memiliki

dua anak sehingga disebut pohon biner (binary tree), 

yaitu anak kiri dan anak kanan.



Operasi Pada Tree

Function BARU(Hrf : Char) : Tree;

Var Temp : Tree;

Begin

New(Temp);

Temp^.Info := Hrf;

Temp^.Kiri := NIL; Temp^.Kanan := NIL;

BARU := Temp;

End;



Operasi Pada Tree

Procedure MASUK(Var Pohon : Tree; Hrf : Char);

Begin

If Pohon = NIL Then

Pohon := BARU(Hrf)

Else

Begin

If Pohon^.Info > Hrf then

MASUK(Pohon^.Kiri,Hrf)

Else If Pohon^.Info < Hrf then

MASUK(Pohon^.Kanan,Hrf)

Else

Writeln('Karakter', Hrf, 'Sudah ada di Tree');

End;

End;



Binary Tree

❑Binary tree adalah tree dengan syarat bahwa tiap

node hanya boleh memiliki maksimal dua subtree 

dan kedua subtree tersebut harus terpisah. 

❑Tiap node dalam binary tree hanya boleh memiliki

paling banyak dua child.



Implementasi Binary Tree

Binary Tree dapat diimplemntasikan dalam Pascal dengan

menggunakan double Linked List. Untuk nodenya, dapat

dideklarasikan sbb :

Type Tree = ^node;

Node = record

Isi : TipeData;

Left,Right : Tree;

end;
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